
Борко Стефановић: Хитно ослободите човека који је открио криминалну аферу оца Небојше Стефановића; Грађани имају право да знају о чему су тако „тешко и тајновито“ разговарали Вучић и Гренел
субота, 12 октобар 2019 17:16

Заменик председника Странке слободе и правде (ССП) Борко Стефановић затражио је
хитно пуштање на слободу човека који је открио криминалну аферу оца министра
полиције и процесуирање свих који су у ту аферу умешани.

  

  

Стефановић је изјавио да „Вучићев режим штити страначке и породичне војне
лиферанте са стотинама хиљада евра у руксаку док се они који бране правду хапсе“,
саопштио је ССП.

  

У писаној изјави Стефановић је навео да прогон и привођење свих који се усуде да
укажу на криминал у Србији није новост и да је хапшење човека који је разоткрио
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умешаност оца министра полиције Небојше Стефановића у шверц оружја и пљачку
Крушика само наставак такве праксе.

  

„Недопустиво је да министар полиције овако брутално злоупотребљава положај како би
заштитио свог оца који је оштетио војску купујући оружје по ниским ценама“, наведно је у
саопштењу.

  

НИН је објавио да је одређен притвор од 30 дана особи која је наводно новинарима
доставила податке о томе да је отац министра полиције Небојше Стефановића, Бранко,
умешан у трговину оружјем.

  

ИТ стручњака у фабрици Крушик А. О, Тужилаштво сумњичи за одавање службене
тајне.

  

Грађани имају право да знају о чему су разговарали Вучић и Гренел

  

Грађани Србије имају право да знају о чему су разговарали председник Србије
Александар Вучић и специјални изасланик америчког председника Ричард Гренел, који
су закључци и шта је било тако тешко и тајновито, изјавио је данас потпредседник
Странке слободе и правде Борко Стефановић.

  

Поводом навода да је Вучић на састанку са Гренелом сам водио службену белешку,
Стефановић је питао председника Србије шта је било тако тешко и страшно што се крије
од грађана Србије да је морао сам да буде, без записничара.

  

Стефановић је питао и зашто саветница за медије Сузана Васиљевић крши свако
дипломатско правило и норму објашњавајући да је састанак био тако ужасно тежак да је
Вучић морао сам да води записник.

  

„Грађани морају да знају шта договарате о нашој судбини и судбини односа са
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Приштином“, поручио је Стефановић Вучићу.

  

(Бета)
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